

**ESTADO DE SANTA CATARINA  
FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE LUIZ ALVES**

**EXTRATO DE ERRATA  
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 09/2021  
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2021**

Evidenciado equívoco na numeração dos **itens 11, 16, 18, 20, 21, 22 e 23** do edital em relação ao que foi colocado à disposição no sistema do **Banco Nacional de Preços – BNC** procedemos com a retificação desta numeração. Desta forma, referente ao edital, leia-se:

- 11. GELATINA EM PÓ SEM SABOR 24 G;**
- 16. PERNIL SUINO KG / SEM PELE, CORTADO EM FATIAS (FILÉ, COM ESPESSURA DE 2-3 CM), IN NATURA, SEM GORDURA, CONGELADO (...);**
- 18. QUEIJO MUSSARELA FATIADO CONTENDO 6,5 G DE GORDURA NA PORÇÃO /KG;**
- 20. PALETA BOVINA SEM OSSO FRESCA COM COLORAÇÃO CARACTERISTICA DE CARNE FRESCA PACOTES DE KG;**
- 21. POLPA DE MARACUJÁ CONGELADA EMBALAGEM DE 1 KG;**
- 22. QUEIJO RICOTA 400G/QUEIJO MAGRO CONSISTÊNCIA BRANDA MACIA;**
- 23. FARINHA SEM GLÚTEN EMBALAGEM DE 1 kg (AMOSTRA);**

Todos os outros itens, características, medidas, quantidades e valores permanecem inalterados. Neste sentido, procede-se com a reabertura do processo, e a sua republicação, para o dia **05/03/2021**, às **10h:00min.**

Luiz Alves, 22 de fevereiro de 2021.  
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal